

55 лет спустя: Возвращение домой



17 мая 2024 года состоялась Юбилейная встреча выпускников Электромеханического факультета 1969 года, вернувшихся в Alma Mater спустя 55 лет после окончания учебы.

После официальной части участники встречи с удовольствием прогулялись по Главному зданию. Экскурсия по музею университета позволила им увидеть, как за 125 лет со дня основания университета изменялись аудитории, лаборатории, подход к обучению. Но неизменными остались дух новаторства, жажда знаний и стремление к совершенству, которые всегда были визитной карточкой Политеха.

Самым трогательным моментом стала беседа однокурсников: они делились воспоминаниями о студенческих годах, обсуждали достижения и жизненные пути. Эта встреча стала ярким примером того, как время не властно над дружбой, которая зародилась в студенческие годы.

Электроэнергетика – не просто профессия, а важное дело, которое влияет на жизнь людей. Не удивительно, что пример политехников старшего поколения вдохновил их

детей и внуков при выборе профессии. А выпускники 1969 года, несмотря на возраст, сохранили активный интерес к своей профессии и с большим энтузиазмом делятся опытом.

Встреча была организована при содействии Центра фандрайзинга и работы с выпускниками СПбПУ.